

KAŽDÁ KNIŽNÁ BÚDKA MÁ SVOJ PRÍBEH!

Aj tie naše Hornosalibské, majú vlastný. ❤️

Sú to prvé knižné búdky v prekrásnej obci Horné Saliby, ktoré boli osadené dňa 30.06.2023 pri Obecnej knižnici v našej obci. Vznikli vďaka grantu z Poštovej banky, ktorý vyhralo pre Horné Saliby: „**Občianske združenie Rozprávky pre detičky**“, pod vedením **Martiny Jančovičovej** a v spolupráci s úžasnými ľuďmi s veľkým srdcom.

Predovšetkým **VELKÉ ĎAKUJEME** patrí bývalej **pani riaditeľke Eve Konečnej, ZŠ Horné Saliby**, ktorej sa tento projekt veľmi páčil a ihneď podala pomocnú ruku pri jeho realizácii. Nielen s kontaktom na stolára, ale navrhla, aby sme búdky vyrobili dve. A tak mali viac možností a priestoru pre slovenské knižky, aj knižky v maďarskom jazyku. A zároveň by tento projekt spájal naše dve komunity. ❤️

Vďaka patrí aj pánovi stolárovi **Šebokovi**, ktorý za cenu jednej búdky, vyrobil búdky dve a tak vznikla Knižná búdka pre slovenské knižky a Knižná búdka pre knižky v maďarskom jazyku. Obe sú prekrásne, za čo vďačíme šikovným rukám žiačok našich škôl: **Viktórii Mokrej, Laure Múcskovej a Tamare Stehlárik**. Ďakujeme dievčatá.

Ďakujeme **ZŠ Horné Saliby a ZŠ s VJM Horné Saliby** za zapojenie sa do tohto projektu, aj za pomoc pri prekladaní textu do maďarského jazyka.

Srdečná vďaka patrí hlavne nášmu **pánovi starostovi Ing. Pavol Dobosy, Obecnému úradu Horné Saliby** - za podporu tohto projektu a pomoc pri osadení búdok. O to sa postarali: **spol. MOBI s.r.o. Michal Czafik a školníci ZŠ Horné Saliby: Ľubomír Laššan a Jozef Grédi**.

Veľká vďaka patrí všetkým vášnivým čitateľom, ktorí sa zúčastnili oficiálneho zahájenia projektu: „**Ďakujem, sused**“, takisto darcom, ktorí venovali knižky do búdok a aj tým, ktorí budú celoročne využívať požičiavanie knižiek.

Platí len niekoľko jednoduchých pravidiel: POŽIČAJ – PREČÍTAJ – VRÁŤ alebo POŽIČAJ – PREČÍTAJ – VYMEŇ ZA INÚ.

Ďakujeme veľmi pekne za spoluprácu s našou **Obecnou knižnicou, ktorú zdobia naše Knižné búdky – Hornosalibské sestry**.

Veríme, že tento projekt si spoločne užijeme a budeme súčasťou nových priateľstiev, nových zážitkov z čítania a chvíľ strávených so svojou knižkou.

Ďakujem všetkým, ktorí sa akokoľvek zapojili do tohto projektu a podali pomocnú ruku.

Martina Jančovičová
OZ Rozprávky pre detičky
Mobil: 0917554455
www.rozpravkypredeticky.sk